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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE AGOSTO DE 2025 

 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Pesar e observação de um minuto de silêncio, em 

decorrência do falecimento do Dr. Marcos Alberto de Mendonça 

Veiga. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil, e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, 

informações referentes à Inspeção Especial ao Processo TCE/RO Nº 

02620/23, que apura denúncia acerca da existência de superlotação 

e de atendimento precário à pacientes do Hospital João Paulo II. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Francislaine Camargo Narcizo, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Letícia Alves de Oliveira, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Lucimeri Dalapicola de Oliveira, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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senhora Amanda Ticianeli Pereira Nascimento, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Adriana Alves Leite, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Cenizia Barbosa de Souza, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Cleide Duarte de Paiva Lima, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Eliana Núbia S. Valério, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Edina Aparecida Moreira dos Santos, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Cristiane Geraldo de Azevedo, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Angelica Aparecida Pereira, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Antônia Rodrigues de Souza, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Betânia Moreira Silva, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Angélica Batista Siqueira, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Andryelly de Souza Nunes, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Ana Paula Cordeiro Bezerra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-
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Chefe da Casa Civil, informações referentes à quantidade de cargos 

comissionados existentes nas Secretarias do Poder Executivo. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário Chefe 

da Casa Civil, e ao Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e 

Transportes – DER/RO, pedido de informação referentes à obra da 

ponte sobre o córrego Jacu da Vala, na RO-005, objeto do contrato 

nº 037-DER-2018, celebrado com a empresa MSL Construções Eireli-

ME, no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Josiney Cardoso Soares, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Laíssa Pinto Maia, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Samile Gomes Oliveira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Iomara Lima Bicalho, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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Rosenilda C. Sampaio, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Ruthnéia Sales de Morais, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Tamires Gomes Ferreira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Lea Mansur Vale, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

José Odair do Nascimento Maciel, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Carlos Alberto Ferreira da Silva, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Auxiliadora Campos Ferreira, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à Mesa Diretora, 

nos Termos Regimentais, o cancelamento do agendamento da Sessão 

Solene para a entrega de Título Honorífico, que iria acontecer no 

dia 18 de agosto de 2025 (segunda-feira), às 15h00, no Plenário da 

Deliberações desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

ao Secretário de Estado da Educação – SEDUC, informações e 

providências quanto o fornecimento de alimentação inadequada na 

escola Estadual Paulo de Assis no Município de Colorado do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

ao Secretário de Estado da Educação – SEDUC, informações acerca do 

número atual de professores da rede estadual de ensino que se 

encontram afastados de suas funções em razão de problemas 

psicológicos. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Maria Luiza Alves de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Gilciléia Gomes Pereira, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Marinez Munare, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Luiz Fernando Lira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Mikaely Batista Alves Pcheck, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer ao Governador 

do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

informações e providências acerca da implementação do Cadastro 

Estadual de Pessoas Condenadas por Violência contra a mulher. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil – DITEL e Agência da Regulação dos Serviços Públicos de 

Rondônia – AGERO, e à Direção da Companhia de Águas e Esgotos de 

Rondônia – CAERD, o pedido de informações sobre alteração na 

cobrança da tarifa de água, no município de Ji-Paraná, no âmbito 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor aos Advogados vinculados a OAB 

Subseção de Cacoal/RO, em homenagem ao dia do Advogado e da 

Justiça, comemorado no dia 11 de Agosto. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao Senhor Ari Santos, em 
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reconhecimento ao cantor profissional, compositor, apresentador e 

ícone musical tradicionalista gaúcha no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao Senhor Jaime Valentim 

Morgan em reconhecimento a sua destacada trajetória e as 

relevantes contribuições prestadas ao desenvolvimento do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao Delegado da Polícia 

Civil, Dr. Ricardo Rodrigues, em reconhecimento a sua destacada 

trajetória e as relevantes contribuições prestadas ao 

desenvolvimento do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao Dr. Ilario Tadeu 

Goulart, (in memoriam) em reconhecimento a sua destacada 

trajetória e as relevantes contribuições prestadas ao 

desenvolvimento do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao Senhor André Luiz 

Rossetto em reconhecimento à sua destacada trajetória como 

empreendedor e agente público, com relevantes contribuições 

prestadas ao desenvolvimento do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor a senhora Elizete Cardoso 

da Silveira, em reconhecimento a sua destacada trajetória e as 

relevantes contribuições prestadas ao desenvolvimento do Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor a Cerimonialista Sandra 

Yumi Ueda, em reconhecimento à sua destacada trajetória e 

relevantes contribuições prestadas ao desenvolvimento do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor a Dra. Maria Cristina 

Dall’agnol, em reconhecimento à sua destacada trajetória e 

relevantes contribuições prestadas ao desenvolvimento do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e a 

Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, informações quanto as 

providências tomadas para reformar a Escola estadual José Rosales 

dos Santos no Distrito de Nova Estrela do município de Rolim de 

Moura. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, prestar 

informações e cumprir com as medidas administrativas e 

operacionais necessárias, para em caráter de urgência, efetivar a 

limpeza das laterais da RO-387 (denominada Rodovia Deputada 

Estadual Lúcia Teresa), no trecho compreendido entre a BR-364 e o 

Município de Espigão do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor ao Advogado Miguel Antônio Paes de 

Barros Filho, Presidente da OAB Subseção de Cacoal, em homenagem 

ao dia do Advogado e da Justiça, comemorado no dia 11 de agosto. 
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Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor as autoridades e personalidades que 

contribuem para a promoção da justiça na Subseção de Cacoal, 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer ao Governador 

do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Secretário de Estado da Saúde – SESAU, esclarecimentos e 

providências urgentes acerca da situação do Centro de Diálise de 

Ariquemes. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora 

a realização de Sessão Solene no dia 15 de setembro, às 15h00, no 

Plenário desta Casa de Leis, para entrega de Medalha do Mérito 

Legislativo ao senhor Raniery Araújo Coelho pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Superintendência 

Estadual de Gestão de Pessoas – SEGEP, a elaboração e envio de 

projeto de lei que institua o Programa Estadual Jovem Aprendiz, 

voltado à inserção de adolescentes e jovens em atividades 

administrativas no âmbito da administração pública direta e 

indireta do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Educação – SEDUC, a instalação de sistemas de energia 

solar fotovoltaica em todas as unidades escolares da rede pública 

estadual de ensino. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo, com extensão à Casa Civil, à Secretaria de Estado da 
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Agricultura – SEAGRI e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural – EMATER/RO, a distribuição de mudas de 

café e cacau para o Município de Ji-Paraná/RO e seus respectivos 

distritos, por meio do Programa Estadual Plante Mais, instituído 

pela Lei Estadual nº 3.968, de 27 de dezembro de 2016. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil, à Secretaria de Estado 

de Finanças – SEFIN e ao Departamento Estadual de Trânsito – 

DETRAN, a alteração do art. 7º, inciso IV, do Decreto Estadual nº 

9.963, de 29 de maio de 2002, que “Aprova o Regulamento do Imposto 

sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA”, para incluir 

expressamente a condição de visão monocular no rol de isenções. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil, à Secretaria de 

Estado da Agricultura – SEAGRI e à Entidade Autárquica de 

Assistência Técnica e Extensão Rural – EMATER/RO, a distribuição 

de mudas de café e cacau para o Município de Presidente Médici/RO 

e seus respectivos distritos, por meio do Programa Estadual Plante 

Mais, instituídos pela Lei Estadual nº 3.968, de 27 de dezembro de 

2016. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado de Finanças – SEFIN, a alteração do Item 46 da Parte 3 do 

Anexo 1 do Decreto Estadual nº 22.721, de 5 de abril de 2018, que 

“Aprova o regulamento do imposto sobre operações relativas à 

circulação de mercadorias e sobre prestações de serviços de 

transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação – ICMS 

e dá outras providências”, para incluir expressamente os 

portadores de visão monocular no rol de isenções. 
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Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer a Mesa Diretora, 

em alusão ao Dia do Advogado e da Justiça, Voto de Louvor a 

autoridades, personalidades e advogados da Subseção da OAB de 

Cacoal/RO, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 

Justiça e à sociedade rondoniense. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 19 de setembro de 2025, às 14 

horas, no Plenário desta Casa de Leis para a efetivação de outorga 

de Voto de Louvor ao Corpo de Bombeiro Militar de Rondônia do 

município de Guajará-Mirim. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e a 

Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico – SEDEC, 

informações sobre o cronograma de execução dos cursos de 

qualificação profissional de forma presencial das indicações 

abaixo relacionadas. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer a Secretaria 

de Estado da Educação – SEDUC, informações nominais de todos os 

projetos e repasses financeiros de obras e equipamentos 

disponibilizado aos municípios do Cone Sul do Estado através da 

SEDUC. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer a Secretaria 

de Estado da Educação – SEDUC, informações nominais de todos os 

convênios e benefícios a serem firmados e/ou programados aos 

municípios do Cone Sul do Estado através da SEDUC. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil, e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, 
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informações sobre a administração do Hospital e Pronto-Socorro 

João Paulo II, no estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Rosa Rodrigues de Almeida, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Saúde – SESAU, informações detalhadas dos procedimentos do 

fornecimento de medicamentos essenciais para tratamento clinico de 

pacientes no âmbito do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, informações objetivas e documentos específicos 

sobre o planejamento atual, situação dos recursos e cronograma de 

retomada das ações do Fundo Estadual FUN-HEURO para implantação do 

Hospital de Urgência e Emergência de Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Agência de Regulação de Serviços Públicos Delegados do 

Estado de Rondônia – AGERO, informações suplementares para 

subsidiar a análise do Projeto de Lei nº 856/2025, de autoria do 

Poder Executivo. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado e a Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, com cópias ao 

Chefe da Casa Civil, informações quanto ao pagamento do adicional 

de periculosidade aos servidores vinculados ao Serviço de 

Atendimento Multidisciplinar Domiciliar – SAMD. 
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Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Secretaria de 

Estado da Educação, prestar informações e cumprir com as medidas 

administrativas e operacionais necessárias, para em caráter de 

urgência, elaborar e executar projeto elétrico, para atender a 

Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Marcos Bispo da 

Silva localizada na região territorial do Município de Ji-Paraná. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor aos senhores Ademir Zago, Alaor Toledo, Célio Donat 

e Maria Lindomar dos Santos, profissionais que, ao longo dos anos, 

contribuíram de forma significativa para o sucesso e a história do 

Jornal Tribuna popular, na cidade de Cacoal e no Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia a 

alteração da Resolução nº 561, de 28 de agosto de 2023, para 

incluir a Alopecia Frontal Fibrosante no rol de patologias que 

ensejam o recebimento do Auxílio de Assistência Especial previsto 

no art. 1º da referida norma. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, com encaminhamento à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Educação – SEDUC, a adoção de providências para análise 

e atendimento das demandas apresentadas pelos trabalhadores em 

educação do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor a 

Augusta e Respeitável Benemérita Loja Simbólica – ARBLS Jacques 

DeMolay nº 36, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governo do 

Estado de Rondônia, extenso ao Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações e 

providências quanto as câmaras frias inoperantes no Instituto 

Médico Legal – IML do Município de Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer a realização 

de sessão solene para entrega de voto de louvor em homenagem ao 

Grupo Rovema, pelos 40 anos de atuação dessa notável organização 

empresarial no desenvolvimento econômico e social do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Bruno Alex Costa Oliveira, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física André Luiz Ramos Vieira, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Elaine Pereira da Costa, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Ellen Maria Leite Morales, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Gilson Jeyson Pereira Marques, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Heldeson Souza da Cunha, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Isa Batista Dias, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Duda Vieira, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Diego Alencar, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Clefy Fernanda Paes, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 
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Profissional de Educação Física Cássio Ueslei Cardoso Reis, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Carol Aparecida Brilhante de 

Souza, pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Thiago Ricker Gonçalves Gomes, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Jonas Custódio Torres, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Jean Bruno Lima da Silva, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Jackson dos Santos Medeiros Silva, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Ítalo F. Cortez da Fonseca, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Valdineia Aparecida Batista, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Sabrina Ronconi Graziolla Palachy, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Flávio Souza de Miranda, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Francisco Josberto de Lima Nery, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Perla Maria da Silva Santos, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 19 de outubro de 2025, domingo, 

às 10:30, no Plenário desta Casa de Leis, em alusão à programação 

comemorativa do 42º aniversário da Assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a realização da Audiência Pública: Política Estadual de 
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Cultura, no dia 10 de setembro de 2025, a partir das 14h, no 

Plenário da Assembleia Legislativa de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a realização da Audiência Pública: Mulheres Negras por 

Reparação e Bem Viver, no dia 11 de setembro de 2025, a partir das 

14h, no Plenário da Assembleia Legislativa de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Jean Oliveira, que requer à Mesa Diretora 

nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene de entrega 

de Título Honorífico de Cidadão Honorário, no dia 29 de agosto de 

2025, a ser realizada às 11:00 horas, no Plenário desta Casa de 

Leis. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Cleide Reginaldo Pereira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora, 

nos Termos Regimentais, pedido de realização de Sessão Solene para 

entrega de Títulos Honoríficos, Medalhas e Votos de Louvor, a 

personalidades e autoridades pelos relevantes serviços prestados 

ao estado de Rondônia, a ser realizada no dia 06 de novembro de 

2025 (quinta-feira), as 15:00 horas, no Plenário desta Casa de 

Leis. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora, 

nos Termos Regimentais, pedido de realização de Sessão Solene para 

entrega de Medalha do Mérito Legislativo ao Tribunal de Justiça do 

Estado de Rondônia, em comemoração ao selo Diamante, e Votos de 

Louvor a personalidades e comarcas do Poder Judiciário, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia, a ser 
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realizada no dia 24 de setembro de 2025 (quarta-feira), as 15:00 

horas, no Plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Alcinei da Silva de Assis, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado 

da Educação – SEDUC, a adoção de medidas administrativas e 

legislativas para atender às deliberações da categoria dos 

trabalhadores em educação, apresentadas pelo Sindicato dos 

Trabalhadores em Educação no Estado de Rondônia – SINTERO. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Dra. Patricia Castellani, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Elisângela Ferreira da Silva, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Giovanni Camilo da Silva, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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Silvana Vieira, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Karoline de Lima Stopazzoli, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Larissa Gerli Rocha de Jesus, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Patrícia Danielle Lins, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Jaqueline Santos Telek, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Neli Soares Batalha, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Caio Ferreira Cosmo, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, com extensão ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, informações 

referentes ao Contrato Emergencial nº 608/2025/PGE-SESAU, 

destinado ao Hospitais Regional de Cacoal (HRC), de Urgência e 

Emergência Regional de Cacoal (HEURO) e Regional de São Francisco 

(HRSF). 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor aos membros da Academia de Letras, 

Ciências e Artes da Amazônia Brasileira – ALCAAB, pelos relevantes 

serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Mulher, da Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social – 

SEAS, informações sobre a construção do Conselho Tutelar de Nova 

Mamoré. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Mulher, da Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social – 

SEAS, informações sobre a construção do Conselho Tutelar de 

Guajará-mirim. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, com extensão ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil, que adote, em caráter imediato, as medidas necessárias para 

atender às demandas dos profissionais da Educação do Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora, 

nos Termos Regimentais, pedido de realização de Sessão Solene para 

entrega de Títulos Honoríficos de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia á Desembargadores do Poder Judiciário do estado de 

Rondônia e ao Procurador Geral de Justiça, a ser realizada no dia 

23 de outubro de 2025 (quinta-feira), as 15:00 horas, no Plenário 

desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Ingridyd Unis Shazi Fernandes, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Eyder Brasil, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Instituto de Previdência 

dos Servidores Públicos do Estado de Rondônia – IPERON, como forma 

de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia, notadamente na área previdenciária que, ao longo das 

últimas quatro décadas vem contribuindo de forma técnica e eficaz. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do estado de 

Rondônia a Janott Coelho. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

dispõe sobre a concessão de Medalha de Mérito Legislativo ao 

advogado, Dr. Vinicius Borba, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia e a Amazônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Miguel Antônio Paes de 

Barros Filho, Presidente da OAB Subseção de Cacoal, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede a Medalha de Mérito Cultural à dupla sertaneja Glauber & 

Gleydson, em reconhecimento às relevantes contribuições prestadas 

à cultura musical do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão Honorário 

do Estado de Rondônia ao Senhor Jandir Somera, em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Dr. Ivan Felismino 

Charas dos Santos pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo á Miguel Antônio Paes de 

Barros Filho, Presidente da OAB Subseção de Cacoal, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo 3º Sargento PM Diego 

Spagnol, da Polícia Militar do Estado de Rondônia em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense no exercício de suas funções na Corporação da Militar 

do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Ilmo. Sr. Valdeni Pinheiro de Paulo, em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo à Nilce Madeira Casara pelos 

relevantes serviços prestados ao Poder Legislativo do estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito à Nilce Madeira 

Casara pelos relevantes serviços prestados ao Poder Legislativo do 

estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo á Fabio Henrique Dutra 

Bernadi, Cabo da Policia Militar, lotado no 4º Batalhão do Espigão 

D’Oeste Polícia Militar do Estado de Rondônia, em reconhecimento 

ao ato de bravura por salvar um morador no município de Espigão 

D’Oeste/RO. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estao de 

Rondônia ao José Carlos Pereira Paim (Zecca Paim), pelos 

relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão Honorário 

do Estado de Rondônia ao vereador Pastor Bruno Luciano do Couto 

Araújo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia a Senhora Mary Teresinha Braganhol, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo PM, do quadro de 

Praças Policiais Militares Combatentes, o senhor Marciel Schuavab 

Macedo, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Eyder Brasil, que autoriza o 

Poder Executivo a instalar câmeras de videomonitoramento nas salas 

de aula das escolas públicas estaduais de Rondônia, com o objetivo 

de garantir a segurança de alunos e profissionais da educação. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que 

institui, no âmbito do Estado de Rondônia, o Dia Livre de Impostos 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Oliveira, que dispõe 

sobre a autonomia das escolas indígenas e quilombolas para nomear 

as instituições públicas de ensino em seus territórios. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Oliveira, que dispõe 

sobre a proibição da cobrança pelas instituições educacionais de 

taxas de emissão de registro de diplomas e outros documentos 

comprobatórios acadêmicos e escolares, revoga a Lei Ordinária nº 

2.169, de 9 de novembro de 2009, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Oliveira, que dispõe 

sobre a proibição de interrupção do fornecimento de energia 

elétrica aos consumidores que mantiverem Serviço de Assistência 

Doméstica (home care), enquanto perdurar o tratamento. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Oliveira, que dispõe 

sobre a acomodação de pessoas ostomizadas em poltronas próximas 
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aos banheiros em viagens nos ônibus intermunicipais no estado de 

Rondônia, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Oliveira, que proíbe a 

cobrança de taxa para a realização de avaliação de aprendizagem, 

em segunda chamada, do estudante que justificar a ausência por 

motivo de saúde, caso fortuito ou força maior, nas instituições de 

ensino do estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade da realização de palestras educativas 

voltadas a pais ou responsáveis legais, com foco na prevenção de 

todas as formas de violência contra crianças e adolescentes, no 

âmbito das instituições de ensino públicas e privadas no Estado de 

Rondônia, e da outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Eyder Brasil, que institui 

medidas de proteção contra a adultização e exploração sexual de 

crianças e adolescentes no ambiente digital e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que institui 

a Política Estadual de Tecnologia Assistiva para estudantes com 

deficiência em escolas da Rede Estadual de Ensino e Instituições 

Privadas do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que dispõe 

sobre a possibilidade de conversão do pagamento de multas leves de 

trânsito em doação de sangue ao Hemocentro no âmbito do Estado de 

Rondônia, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que institui 

a Semana Estadual de Incentivo à Participação Juvenil no Processo 

Eleitoral, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que institui 

a Semana de Conscientização sobre o Uso das Redes Sociais por 

Crianças e Adolescentes, no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taissa, que dispõe sobre 

a obrigatoriedade de consulta à ficha criminal de motoristas 

cadastrados por plataformas de transporte por aplicativo, visando 

à proteção e segurança das usuárias mulheres no âmbito do Estado 

de Rondônia.  

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taissa, que dispõe sobre 

a concessão, pelo Poder Executivo, de dispensa do ponto para 

cadastramento e folga remunerada para doação voluntária de medula 

óssea aos servidores públicos estaduais civis e militares no 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taissa, que dispõe sobre 

a distribuição, pelo Poder Executivo Estadual, de medido contínuo 

de Glicose CGM às pessoas com diabetes tipo 1 no âmbito do Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taissa, que dispõe sobre 

a capacitação e treinamento de pais e responsáveis em primeiros 

socorros, a serem iniciadas no pré-natal, voltadas à desobstrução 

das vias aéreas e à prevenção da morte súbita em recém-nascidos, 

nas unidades de saúde públicas e privadas do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que dispõe 

sobre a não caracterização de Áreas de Preservação Permanentes – 
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APPs em determinadas situações envolvendo corpos d’água 

artificiais e naturais no âmbito do Estado de Rondônia, e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que dispõe sobre 

a comunicação eletrônica de óbito para bloqueio ou cancelamento 

automático da Carteira Nacional de Habilitação – CNH e outros 

documentos no âmbito do Estado de Rondônia, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que dispõe 

sobre a capacitação de servidores Públicos estaduais, 

especialmente das áreas da educação e saúde, no Curso PCM 

(Professional Crisis Management), voltando para o gerenciamento de 

crises comportamentais em pessoas com transtorno do espectro 

autista (TEA), e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que dispõe sobre 

a garantia de acesso prioritário ao diagnóstico e tratamento da 

endometriose no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) no Estado 

de Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que 

institui, no âmbito do Estado de Rondônia, a Política Estadual de 

Prevenção e Enfrentamento à Adultização Precoce de Crianças e 

Adolescentes e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que dispõe 

sobre o envio, pela Secretaria de Estado da Saúde, de relatórios 

mensais de consultas e exames de urgência e emergência não 

atendidos no prazo de até três meses aos órgãos de controle. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alex Redano, que institui, 

no Calendário Oficial do Estado de Rondônia, a Semana do 
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Automobilismo, a ser comemorada, anualmente, na primeira semana 

do mês de maio, e dá outras providências. 


